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V angleški grofiji Kent je umrl t t 

dni v starosti 80 let Alojzij Smith Horn. 
ki je bil znan po celem Angleškem pod 
imenom »Kramer Horn«. V starosti IS 
let je prišel kot nastavlljenec tvrdke v 
Liverpoolu na obalo Slonove kosti v 
osrednji Afriki. Kmalu za tem, ko Jt 
dospel na odkazano mu mesto, je dal 
slovo tvrdki in je začel na lastno pes* 
trgovati s slonovo kostjo. Gnan od ne
ugnane sile po doživljajih, je prepoto
val v dobi 60 let Afriko. Živel je skup« 
no z domačini, kojih navad se je takej 
navzel, da se je odtujil evropski kul
turi. 

Ko je bil star 70 let, je sklenil, kon
čati neprestano potovanje in se je izse
lil iz osrednoe Afrike v južni Tranav 
vaal. Brez vseh sredstev je začel tam
kaj krošnjarijo od hiše do hiše z vsemi 
mogočimi predmeti. Nekega dne je po» 
trkal tudi na vrata znane južnoafriške 
pisateljice Leviš. Zaman se je trudil* 



da bi kaj prodal od svoje krame. Te
kom pogovora z učeno žensko pa je pi
sateljico tako navdušil za svoje prosto
dušno pripovedovane doživljaije, da je 
starčka z zanimanjem poslušala in pri
pomnila uprašanje, če je tudi zapisoval 
dogodke v dnevnik, katerega jej naj 
prinese ob priliki. 

Par dni za tem se je zglasil stari Al. 
Horn pri pisateljici z rokopisom. Leviš 
je bila vsa navdušena za zapiske in se 
mu je ponudila, da bo spisala na pod
lagi teh knjigo. Na ta način je nastal 
tolikanj čitan spis »Ob Slonokoščeni 
obali.« Knjiga je žela v Ameriki in na 
Angleškem popolen uspeh in doživela 
eno izdajo za drugo. Nobeden od čita
teljjev ni hotel verjeti, da je sploh ke
daj živel Horn, ki je preživel tako pra
vljične doživljaje. Šele sloviti angleški 
pisatelj Galsvvort je prepričal občinst
vo, da ta čudni in izvanredni mož res
nično še živi. 

Horna je knjiga obogatela in je po
stal na mali oboževanec vseh čitate
ljev. 

Preselil se je nazaj na Angleško in 
se nastanil v grofiji Kent. Bogznaj ko
likokrat v življenju je bil ranjen od 
levov, pušic ter sulic črncev. Še nekaj 
tednov pred svojo smrtjo je zatrjeval, 
da se ima zahvaliti za svoje dolgo živ
ljenje ne šolskemu zdravilstvu belega 
človeka, ampak zdravniški izkušenosti 
afriških črncev — domačinov. V bolez
ni in ranah so ga vsikdar točili zamor
ci in temu dejstvu se ima zahvaliti za 
zdrave noge, katere mu je hotel nekoč 
angleški kirurg ob priliki ranjenja za 
vsako ceno odrezati. Glede ran na no
gah se je zaupal ranocelniku Kaniba
lov, ki ga je v par tednih ozdravil po
polnoma. 


